

# MEDIA BUZZ

## વાપીના ઉદ્યોગો પર એફજીઆઇ એવોર્ડની એન્ટ્રી નોંધાવી શકશે વીઆઈએમાં એફજીઆઈના પ્રતિનિધિએ માહિતી આપી

વાપી વીઆઈએમાં બુધવારે ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ગુજરાતના પ્રતિનિધિએ એવોર્ડસ ફોર એક્સીલન્સ અંગે ઉદ્યોગકારોને માહિતગાર કર્યા હતા. એફજીઆઈમાંથી આવેલા દરેકે જણાવ્યું હતું કે રજતજયંતિ વર્ષ 1993માં એફજીઆઈ એવોર્ડસ ફોર એક્સીલન્સની



હતા. જેમાંથી વાપી સરના કેમિકલ અને અન્ય એક કંપનીને ગત વર્ષે એવોર્ડ મળ્યો હતો. આ વખતે 13 કેટેગરીમાં એવોર્ડ માટે ઉદ્યોગો એલાય કરી શકે છે. એનજીઓ અને સમાજિક પ્રવૃત્તિ કરતી સંસ્થા પણ એલાય કરી શકે છે. વીઆઈએ પ્રમુખ સતિષ પટેલ, સેક્રેટરી કલ્પેશ વોરા, કૌશિક પટેલ, નિતિનભાઈ ઓઝા, માણ વીઆઈએ પ્રમુખ કમલેશ પટેલ

## વાપીમાં એફજીઆઈની ઉદ્યોગકારો સાથે એવોર્ડ માટે બેઠક યોજાઈ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૭ : વાપીની વીઆઈએ માટે આજે ૧૮ માં બેઠક જી આઈ એવોર્ડ માટે ઉદ્યોગકારો ને જાણકારી આપવા માં એન્ટ્રી મહત્વની બેઠક યોજાઈ. ગુજરાત રાજ્યના વડોદરા માટે આવેલ ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ નામની સંસ્થા દ્વારા ઉદ્યોગ કોંગ્રેસ નામના

જીઆઈડીસીના વી આઈ એ હોલ ખાતે આવેલ ઓડિટોરિયમ હોલમાં ઉદ્યોગકારોને માર્ગદર્શન આપવા માટેનો કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વીઆઈએના પ્રમુખ સતિષભાઈ પટેલ મંત્રી કલ્પેશ વોરા સહિતના અનેક ઉદ્યોગકારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને આ એવોર્ડ મેળવવા માટે વાપી

અને હીત માટે જે કાર્ય થઈ રહ્યું છે. તેની રજૂઆત પ્રેઝન્ટેશનની મદદથી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રેમલ દવે એ જણાવ્યું હતું કે, FGI ની સ્થાપના ગુજરાતના બરોડામાં વર્ષ ૧૯૧૮ માં કરવામાં આવી હતી. FGI ની ઉદ્દેશ ઉદ્યોગોના હિતને પ્રોત્સાહન અને રક્ષણ આપવાનો અને વડોદરા તથા તેની

For More: [www.birdviewofindustries.com](http://www.birdviewofindustries.com) 04-07-2023

### ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ વડોદરા દહેજ ખાતે FGI ના એવોર્ડની ઉમેદવારી માટે માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાશે



તારીખ ૩ જુલાઈને ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશનના કોન્ફરન્સ હોલ ખાતે ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ વડોદરા દ્વારા ૧૮ માં એફ.જી.આઈ. એવોર્ડ ફોર એક્સલેન્સ એવોર્ડ અને તેની ઉમેદવારી કરવા માટે ભરવાના ફોર્મ માટે દહેજ ઇન્ડસ્ટ્રીઝના સભ્યોને માહિતી આપવા માટે એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ એવોર્ડ માટેની સ્પર્ધામાં વધારામાં વધારે ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ભાગ લે તેવી અપેક્ષા વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી.

એ સેમિનારમાં દહેજની વિવિધ ઇન્ડસ્ટ્રીઝના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં એવોર્ડ માટે ફોર્મ ભરવાની રીતથી લઈને તેની પસંદગીની સંપૂર્ણ માહિતી FGI ના સેક્રેટરી જનરલ પ્રેમલ દવેએ આપી હતી. આ એવોર્ડ માટે 13 વિવિધ કેટેગરી પાસવામાં આવી છે. ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એક કરતા વધારે કેટેગરીમાં ભાગ લઈ શકે છે. કેટલીક કેટેગરીમાં

છે તેને જ્યુરી દ્વારા પૂર્ણ અભ્યાસ કરાય છે. ત્યારપછી પ્રથમ આવનારને એવોર્ડ અને દ્વિતીય આવનારને મેરીટ એન્ડ સર્ટીફિકેટ આપવામાં આવે છે. આ એવોર્ડ માટે એફ.જી.આઈ. ના સભ્ય હોવું જરૂરી નથી. તેમજ એવોર્ડ માટે ઉમેદવારી કરવા માટે ફોર્મ ડી નથી. કેટેગરીમાં (1) રિસર્ચ ઇન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી, (2) આઉટ સ્ટેડિંગ એમએસએમઇ, (3) આઉટસ્ટેડિંગ બિઝનેસ હીસ્ટરી - મેલ, (4) એક્સપોર્ટ પરફોર્મ એન્ડ પ્રમોશન, (5) આઉટસ્ટેડિંગ વુમન એન્ટરપ્રિનાયોર/પ્રોફેશનલ, (6) બેસ્ટ પ્રોડિસ ઇન એચએમ, (7) આઉટ સ્ટેડિંગ પોલીસીસ, (8) આઉટ સ્ટેડિંગ ઇનોવેશન ઇન ડિજિટલ એન્ડ એગ્રિકલ્ચર ઓર ફૂડ પ્રોસેસિંગ, (9) આઉટ સ્ટેડિંગ ઇનોવેશન ઇન ડિજિટલ એન્ડ સીએસઆર ઇન ઇન્ડસ્ટ્રીઝ, (10) આઉટ સ્ટેડિંગ ઇનોવેશન ઇન ડિજિટલ એન્ડ સીએસઆર ઇન ઇન્ડસ્ટ્રીઝ, (11) બેસ્ટ ઇન્સ્ટ્રુક્શન ઇન હેલ્થ સેક્ટર, (12) આઉટસ્ટેડિંગ સ્ટાઈઅપ (13) પોલ્યુશન મેનેજમેન્ટ એન્ડ સસ્ટેનેબલ પ્રોડિસ નો સમાવેશ થાય છે. 1918 માં મહારાજ સયાજીરાવ ગાયકવાડના બરોડા રાજ્યમાં સ્થપાયેલ ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ગુજરાત તથા દેશના વ્યાપાર ઉદ્યોગની સેવામાં 105 વર્ષ પૂર્ણ કરી નવા જોમ સાથે અવિરત કાર્ય કરી રહી છે. રજત જયંતિ વર્ષ 1993 માં એફ.જી.આઈ. એવોર્ડસ ફોર એક્સલેન્સ ની સુગ્રામતા વ્યાપાર ઉદ્યોગ તથા સમાજ સેવાના ક્ષેત્રમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શનને બિરદાવવા માટે એફ.જી.આઈ એવોર્ડસ અથવા માપદંડ અને નિષ્ણાત જ્યુરીના નિષ્પત્તિ નિરૂપણમાંથી પસાર થઈ જાહેર કરાય છે. દર બે વર્ષે યોજાતા એફ.જી.આઈ. એવોર્ડસ ના

ભાવનગર કોર્પોરેશન ઓફ કોર્પોરેશન ઇન્ડસ્ટ્રીઝ તથા વલુ વ્યવસાય સંદેશ : જુન - 2023

### ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ વડોદરા દ્વારા ઉદ્યોગકારો માટેનો ૧૮મો એવોર્ડ ઓફ એક્સલેન્સ



ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ વડોદરા આપણી સંસ્થાના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૧૮મો એક્સલેન્સ ઓફ એવોર્ડનું આયોજન તા.૧૨-૦૬-૨૦૨૩ સોમવારના રોજ બપોરે ૧૧-૦૦ કલાકે હોટલ બેસિલ પાર્ક વિક્ટોરિયા પાર્ક સામે ભાવનગર રાખવામાં આવેલ.

એફ.જી.આઈ. ના જનરલ સેક્રેટરી શ્રી પ્રેમલભાઈ દવે એ આવેલ સૌ મહેમાનોને આપકારેલ અને પ્રસંગોચિત શાબ્દિક અભિવાદન કરેલ અને સંસ્થાના ચેરમેન શ્રી મહેન્દ્રભાઈ શાહ તથા સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી રવિન્દ્રભાઈ ઘેવરિયાને ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ તરફથી મોમેન્ટો આપવામાં આવેલ તેમજ એફ.જી.આઈ. એવોર્ડ વિશેની માહિતી પૂરી પાડતા જણાવેલ કે વર્ષ ૧૯૯૩માં એફ.જી.આઈ. એવોર્ડ ફોર એક્સલેન્સની શરૂઆત વ્યાપાર ઉદ્યોગ તથા સેવાના ક્ષેત્રમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શનને બિરદાવવા માટે કરવામાં આવી.



ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એવોર્ડ મેળવવો એ વિજેતાઓ માટે વ્યાપાર અને સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા વધારનારો સાબિત થયો છે. આ ૧૮મા એફ.જી.આઈ. એવોર્ડસમાં ૩૧મી ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ સુધી અરજી કરવાની સ્થિતિમાં આવશે. સંસ્થાની વેબસાઈટ ઉપરથી ઓનલાઇન ફોર્મ માટેની પણ સુવિધા છે. ઓનલાઇન અરજી કરવા માટેની લિંક

www.aajkaaldaily.com દેશ-પરદેશની આજકાલ

## ઇન્ડસ્ટ્રીઝની વિવિધ સ્કીલને મળશે એફજીઆઈ એવોર્ડ

૧૮મા એફજીઆઈ એવોર્ડ માટે તૈયારીઓ: રિસર્ચ, પોલ્યુશન, ઇનોવેશન કેટેગરીનાં એવોર્ડ માટે અરજી શરૂ

આજકાલ કાશ્મીર રાજકોટ ૧૯૧૮માં મહારાજ સયાજીરાવ ગાયકવાડના બરોડા રાજ્યમાં સ્થપાયેલ ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ગુજરાત તથા દેશના વ્યાપાર ઉદ્યોગની સેવામાં ૧૦૫ વર્ષોરવેત્તા વર્ષ પૂર્ણ કરી નવા જોમ સાથે અવિરત કાર્ય કરી રહી છે. ૨૧મી ઓગસ્ટની વર્ષ ૧૯૯૩માં અરજીઓને આધારિત ફેરેશન ઓફ ગુજરાત ઇન્ડસ્ટ્રીઝના સેવામાં વ્યાપાર ઉદ્યોગ તથા સમાજ સેવાના ક્ષેત્રમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શનને બિરદાવવા માટે વ્યાપાર ઉદ્યોગ અને સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા વધારનારો સાબિત થયો છે. આ ૧૮મા એફજીઆઈ એવોર્ડમાં કોર્પોરેટ સંસ્થા, કંપની, એનજીઓ, વ્યક્તિ વિજેતા પોતાને સગલી ૧૩ કેટેગરીમાંથી એકથી



કલ્યામ. ડી. મનમોહન સીંઘ, શ્રી નરેન્દ્ર મોદી, સ્વ. શ્રી મનોહર પરીકર તથા શ્રીમતી મેનકા ગોંધી જેવા વિરિટ વ્યક્તિઓના હસ્તે બિરદાવવામાં આવ્યા છે. એફજીઆઈએ એવોર્ડ મેળવવો વિજેતાઓ માટે વ્યાપાર ઉદ્યોગ અને સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા વધારનારો સાબિત થયો છે. આ ૧૮મા એફજીઆઈ એવોર્ડમાં કોર્પોરેટ સંસ્થા, કંપની, એનજીઓ, વ્યક્તિ વિજેતા પોતાને સગલી ૧૩ કેટેગરીમાંથી એકથી વધુમાં અરજી કરી શકે છે. સમય સાથે તાલે મીલાવતા ડીજિટલ ઓનલાઇન આધારિત સુવિધા પણ રાખવામાં આવી છે. ૧૮મા એફજીઆઈ એવોર્ડમાં ૩૧મી ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ સુધી અરજી કરવાની સ્થિતિમાં આવશે. સંસ્થાના વેબસાઈટ ઉપરથી ઓનલાઇન અરજી કરવા માટેની લિંક આ મુજબ છે: <https://awards.fgiindia.com/> અથવા અહીં આવેલ QR CODEને સ્કેન કરીને પણ અરજી કરી શકાય.

આવતો આ એવોર્ડ છે અને આ એવોર્ડ મેળવવો તે પુણ જ પ્રતિષ્ઠાની ભાવત છે અને એફ.જી.આઈ. આ એક સરાહનીય કાર્ય કરે છે. તેમજ એફ.જી.આઈ. એ આપણને ભાવનગરને આ સેમિનાર માટે પસંદ કરીને આપણને આ માહિતી પહોંચાડવા બદલ આભાર માનીએ છીએ તેમજ ભાવનગર પ્રિલેસના દરેક ઉદ્યોગકારોને આ એવોર્ડ મેળવવા માટે મહેનત કરવી જોઈએ અને આવા પ્રતિષ્ઠિત સેમિનારમાં ભાગ લેવો જોઈએ અને આપણા ઉદ્યોગકારોને ઉત્સાહથી રસ દાખવી ભાવનગરમાં થી વધુમાં વધુ એવોર્ડ પ્રાપ્ત કરે અને ભવિષ્યમાં પણ ઉદ્યોગકારોને આપણે માર્ગદર્શન સાર્થક થયો. ત્યાજબાદ સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી રવિન્દ્રભાઈ ઘેવરિયા દ્વારા શ્રી પ્રેમલભાઈ દવે (સેક્રેટરી જનરલ), પ્રતિનિધિ સોની (ઓફિસ સેક્રેટરી) તથા અન્ય હોદ્દેદારો એફ.જી.આઈ. અને આમંત્રિત મહેમાનો તેમજ પધારેલ સર્વ પ્રેસ મીડિયાઓને હાર્દિક આભાર વ્યક્ત કરેલ.

# MEDIA BUZZ

## ઉદ્યોગો અને સંસ્થાઓ દ્વારા વધુ નોમિનેશન કરાય તે હેતુ ૧૮મા FGI એવોર્ડના નોમિનેશન માટે વાપીમાં રોડ શો યોજાયો

વડોદરા : ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ (એફજીઆઈ)ના ૧૮મા એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ માટે વધુ નોમિનેશન મળે તે માટે વિવિધ શહેરોમાં રોડ શો યોજવામાં આવશે. મુધવારે વાપી ખાતે એફજીઆઈના સેક્રેટરી જનરલ પ્રેમલ દવેએ સ્થાનિક ઉદ્યોગપતિઓને એવોર્ડ અંગે માહિતી આપી હતી.

આગામી દિવસોમાં ભાવનગર, રાજકોટ, જાનમનગર, ભુજ, સાણંદ અને ઝગડીયામાં રોડ શો યોજવામાં આવશે. ૧૦૫ વર્ષ જુની આ

સંસ્થા દ્વારા ૧૮૯૩માં એફજીઆઈ એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. ૧૮મા એવોર્ડ માટે કોઈપણ સંસ્થા, કંપની, એનજીઓ, વ્યક્તિ વગેરે જુદી જુદી ૧૩ કેટેગરીમાંથી એકથી વધુ અરજી કરી શકશે. આવખતે ડિજિટલ ઓનલાઈન અરજી ૩૧મી ઓગસ્ટ સુધી awards.fgiindia.com ઉપર થઈ શકશે. વાપીના ઉદ્યોગપતિઓને આજે આ એવોર્ડ અને તેના મહત્વ વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી.

### કચ કચ કેટેગરીમાં એવોર્ડ એનાયત થશે

(૧) રિસર્ચ ઇન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી, (૨) પોલ્યુશન મેનેજમેન્ટ એન્ડ સસ્ટેનેબલ પ્રોડક્ટીવિટી, (૩) આઉટસ્ટેન્ડિંગ એમપ્લોયીમેન્ટ, (૪) આઉટ સ્ટેન્ડિંગ બિઝનેસ લીડર, (૫) એક્સપોર્ટ પરફોર્મન્સ એન્ડ પ્રમોશન, (૬) આઉટસ્ટેન્ડિંગ યુનિવર્સિટી પ્રોફેશનલ્સ, (૭) બેસ્ટ પ્રોડક્ટિવિટી ઇન એચઆર એન્ડ આઇઆર પોલીસીસ, (૮) આઉટસ્ટેન્ડિંગ ઇનોવેશન ઇન ડિઝાઇન ઓફ એગ્રિકલ્ચર એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસિંગ, (૯) આઉટ સ્ટેન્ડિંગ ઇનોવેશન ઇન ડિઝાઇન ઓફ સીએસઆર ઇન્સ્ટિટ્યુટ, (૧૦) આઉટ

For More: [www.birdviewofindustries.com](http://www.birdviewofindustries.com) **બર્ડ વ્યૂ ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ** 21-06-2023

### ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ વડોદરા ના એવોર્ડની ઉમેદવારી માટે માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો

તારીખ 20 મી જુને ઝગડીયા ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશનની નવી ઓફિસ ખાતે ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ વડોદરા બ્રાન્ચ 18મા એક્સલન્સ એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ માટે રોડ શો યોજવા માટે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ એવોર્ડ માટેની સ્પર્ધામાં વધારેમાં વધારે ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ભાગ લે તેવી આપેલા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.



મેલ, (4) એક્સપોર્ટ પરફોર્મન્સ એન્ડ પ્રમોશન, (5) બનેલા રાજ્યમાં સ્થપાયેલ આઉટસ્ટેન્ડિંગ યુનિવર્સિટી, (6) ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા આયોજન કર્યું છે. જે માટે રાજકોટ ખાતે આ

## ઝઘડિયા જીઆઈડીસી ખાતે ૧૮મા એફજીઆઈ એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

ખબકાર પ્રતિનિધિ, ઝઘડિયા, તા. ૨૦ બુધવાર જિલ્લાના ઝઘડિયા જીઆઈડીસી સ્થિત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશનની નવ નિર્મિત ઓફિસ ખાતે આજરોજ ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ દ્વારા ૧૮મા એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ અંતર્ગત યોજાયેલ પત્રકાર પરિષદમાં ઝઘડિયા તાલુકાના પત્રકાર મિત્રો, જીઆઈડીસી એસોસિએશન અગ્રણી નરેન્દ્રભાઈ ભટ્ટ, જીઆઈડીસી નોટિફાઈડ એરિયા અધિકારી પરેશભાઈ ભામણીયા સહિત અન્ય અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



(તસવીર : ગુલામદુસેન ખત્રી)

આ પ્રસંગે એફજીઆઈ એવોર્ડ સંબંધી વિસ્તૃત જાણકારી વિડીઓના માધ્યમ દ્વારા આપવામાં આવી હતી. એફજીઆઈના અધિકારી પ્રેમલ દવેએ ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝની ૧૦૫ વર્ષની સફળ સફરની જાણકારી આપીને સંસ્થા દ્વારા દર બે વર્ષે યોજાતા

એફજીઆઈ એવોર્ડ મેળવનાર માટે આ બાબત સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા વધારીને એક નવા ઉત્સાહનું સર્જન કરે છે. અત્યાર સુધીમાં યોજાઈ ગયેલ ૧૭ એવોર્ડિસને લગતી વિશેષ જાણકારી આ પ્રસંગે પ્રદાન કરવામાં આવી હતી. એફજીઆઈ દ્વારા અપાનાર ૧૮મા એવોર્ડિસ માટે કોઈપણ પેકી પોતાને લગતી કેટેગરીમાં ઓનલાઈન અથવા ઓફલાઈન અરજી કરી શકે છે. એમ વધુમાં જણાવવાનું હતું. આ અંગે સુધીમાં યોજાઈ ગયેલ ૧૭ એવોર્ડિસને એફજીઆઈ એવોર્ડિસના વિજેતાઓને ભુતકાળમાં તત્કાલીન રાષ્ટ્રપતિ ડો. અબ્દુલકલામ, માજી વડાપ્રધાન ડો.

## એફ.જી.આઈ. ઔદ્યોગિક ક્ષેત્રમાં એવોર્ડ આપશે, 13 કેટેગરી માટે અરજી મગાવાઈ 31 ઓગસ્ટ સુધી અરજી સ્વીકારાશે, ઉદ્યોગમાં ઈનોવેશનને વધારવા માટે પહેલ

ફેડરેશન ઓફ ગુજરાતના સ્થાપનાને 105 વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. આ સંસ્થા ઔદ્યોગિક એકમો માટે કામ કરી રહી છે. જે અંતર્ગત ઉદ્યોગકારોની આવડત બહાર પાડે તેમજ ઔદ્યોગિક ક્ષેત્રમાં નવી પહેલ લાવે, ઈનોવેશન વધે તેમજ નવા સ્ટાર્ટઅપની સંખ્યા વધે તે હેતુથી એવોર્ડ એનાયત આયોજન કર્યું છે. જે માટે રાજકોટ ખાતે આ

આઈ. એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સની શરૂઆત વ્યાપાર ઉદ્યોગ તથા સમાજ સેવાના ક્ષેત્રમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શનને બિરદાવવા માટે થઈ હતી. આ માટે અલગ અલગ માર્ગદર્શિકા પસાર થવું પડે છે અને નિષ્ણાત જ્યુરીની ટીમ નિર્ણય જાહેર કરે છે. 18મા એક્સ.જી.આઈ. એવોર્ડમાં કોઈપણ સંસ્થા, કંપની, એન.જી.ઓ. વ્યક્તિ વગેરે પોતાને લગતી 13 કેટેગરીમાં એકથી વધુ

રિસર્ચ, પોલ્યુશન મેનેજમેન્ટ આઉટસ્ટેન્ડિંગ એમ.એસ.એમ.ઈ. એક્સપોર્ટ પરફોર્મન્સ એન્ડ પ્રમોશન આઉટસ્ટેન્ડિંગ યુનિવર્સિટી પ્રોફેશનલ્સ, બેસ્ટ પ્રોડક્ટિવિટી એચ.આર. અને આઈ.આર. પોલીસી, આઉટ સ્ટેન્ડિંગ ઈનોવેશન ઈન ડિઝાઇન સીએસઆર ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ એગ્રિકલ્ચર એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસિંગ આઉટ સ્ટેન્ડિંગ સ્ટાર્ટઅપ સહિત

## વિવિધ પ્રકારના 14 એવોર્ડ અપાશે, એક લાખનું ઈનામ અપાશે ભાવનગરમાં એફ.જી.આઈ એવોર્ડ ઓફ એક્સલન્સ માહિતી અપાઈ

ભાવનગર : ભાવનગર ડિસ્ટ્રિક્ટ ગ્રેન્ડર ઓફ કોમર્સ દ્વારા 18મા એક્સ.જી.આઈ એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ માટે શહેરના હિમાલીયા મોલ રોડ પર આવેલ બેન્ચીલ પાર્ક ખાતે જુદા જુદા ક્ષેત્રમાં એવોર્ડ આપવામાં આવશે તે માટે એવોર્ડ માટે વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી હતી. ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ગુજરાત તથા દેશના વ્યાપાર ઉદ્યોગની સેવામાં 105 વર્ષ પૂર્ણ કરી નવા જોમખ ખાતે અવિરત કાર્ય કરી રહી છે, 1993ના વર્ષથી વિવિધ ઉદ્યોગો તથા એન.જી.ઓ.ને દર બે વર્ષે એવોર્ડ ફોર એક્સલન્સ આપીને

જનરલ પ્રેમલભાઈ દવે તથા પ્રીતિબેન સોની દ્વારા વિડીઓ પ્રેઝન્ટેશન તથા અન્ય એવોર્ડિસની માહિતી આપી હતી. વિવિધ પ્રકારના 14 એવોર્ડ આપવામાં આવે છે. એવોર્ડ જીતનાર સંસ્થા અને એક લાખ રૂપિયા રોકડા આપવામાં આવશે તથા આ એવોર્ડ માટે કોઈપણ જાતની ફી લેવામાં આવતી નથી. આ અરજી 31 ઓગસ્ટ સુધી અરજી કરી શકાશે. આ એવોર્ડ અંગે વિશેષ માહિતી માટે ભાવનગર ગ્રેન્ડર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ 126 સાગર કોમ્પ્લેક્સ પહેલો માલ જશોનાથ ચોકની ઓફિસેથી એકજાણકારીને સંપર્ક કરી શકે છે.

## વાપીમાં ૧૮મા ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એવોર્ડ અંતર્ગત ઉદ્યોગકારો સાથે સંવાદ યોજાયો

વાપી, તા.૭ વડોદરા સ્થિત ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ (FGI) સંસ્થા દ્વારા વિવિધ ક્ષેત્રમાં શ્રેષ્ઠતા માટે એનાયત કરવામાં આવતા 18મા ફેડરેશન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એવોર્ડની જાણકારી આપવા વાપીમાં (VIA) વાપી ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશનના સહયોગમાં સરકાર-ઉદ્યોગકારો સાથે સંવાદ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગુજરાત તથા દેશના વ્યાપાર ઉદ્યોગની સેવામાં ૧૦૫ ગૌરવતા વર્ષ પૂર્ણ કરી આ ૧૮મા એક્સ.જી.આઈ. એવોર્ડમાં નવા જોમ સાથે અવિરત કાર્ય કરી રહી કોઈપણ સંસ્થા, કંપની, એનજીઓ, વ્યક્તિ વગેરે પોતાને લગતી ૧૩ કેટેગરીમાંથી એકથી વધુમાં અરજી કરી શકે છે. સમય સાથે

VIA ખાતે કોન્ફરન્સ હોલમાં મધ્યસ્થિત આ કાર્યક્રમમાં વી.આઈ.એ. ડી પ્રમુખ સતીશ પટેલ, માનદ મંત્રી, FGI ના સેક્રેટરી જનરલ પ્રેમલ દવે, પ્રોડ્રામ ઓફિસર પ્રીતિ સોનીએ ઈપીન ઉદ્યોગકારો તથા પત્રકારો માર પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરી દર 2 વર્ષે પ્રપત કુલ 14 કેટેગરીના એવોર્ડ એ વિગતવાર માહિતી આપી તી. ૧૮-૧૮માં મહારાજા સયાજીરાવ પકવાડના બરોડા રાજ્યમાં સ્થપાયેલ રિયાન ઓફ ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીઝ

પ્રતિષ્ઠા વધારનારો સાબિત થયો છે. આ ૧૮મા એક્સ.જી.આઈ. એવોર્ડમાં નવા જોમ સાથે અવિરત કાર્ય કરી રહી કોઈપણ સંસ્થા, કંપની, એનજીઓ, વ્યક્તિ વગેરે પોતાને લગતી ૧૩ કેટેગરીમાંથી એકથી વધુમાં અરજી કરી શકે છે. સમય સાથે તાલ મીલાવતા ડિજિટલ ઓનલાઈન અરજી કરવાની સુવિધા પણ રાખવામાં આવી છે. ૧૮મા એક્સ.જી.આઈ. એવોર્ડમાં ૩૧મી ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ સુધી અરજી સ્વીકારવામાં આવશે જેમાં એન.જી. કેટેગરીમાં આવેલ એવોર્ડ માટે આવેલ કરી શકશે.